ПРИЛОЖЕНИЕ 2
Задача 213


Задача 215
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Дано: СЕ=ED, ВЕ=ЕF, КЕ║АD


Доказать: КЕ║ВС





Решение:  1. ВЕ=ЕF (по условию)


                      СЕ=ЕD (по условию)


                     ∟ВЕС=∟FED (по свойству вертикальных углов)


                    Значит ∆ВСЕ=∆ЕFD ( по двум сторонам и углу между ними)


2. По свойству равных треугольников ∟СВЕ=∟EFD, а эти углы являются   внутренними накрестлежащими при пересечении  прямых АD и ВС секущей ВF.


3. По первому признаку параллельности двух прямых АD ║ ВС.


4. АD ║ ВС, КЕ║АD, значит по первому следствию из аксиомы параллельных прямых  КЕ║ВС, что и требовалось доказать.
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∟2=65⁰





∟4=115⁰








∟3=121⁰








Дано: прямые a ,b, c, d


∟2=65⁰,∟3=121⁰,∟4=115⁰


Найти: ∟1








Решение:  1. ∟5=∟4=115⁰(по свойству вертикальных углов)


2. ∟2+∟5=65⁰+115⁰=180⁰, ∟2 и ∟5 – односторонние углы образованные при пересечении прямых a иb секущей с. Значит а ║ b (по третьему признаку параллельности двух прямых)


3. ∟3=∟6=121⁰ как внутренние накрест лежащие углы образованные при пересечении а ║ b секущей d.


4. ∟6+∟1=180⁰ ( по свойству смежных углов) ∟1=180⁰ - 121⁰= 59⁰.


Ответ: ∟1=59⁰.
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